

暑期中小学培训青睐“一对一”

随着暑期的到来,各类培训中心又火爆起来,近几日,笔者调查了解到,今年日照的“一对一”辅导格外受家长的青睐。虽然价格普遍偏高,家长们的热情度却丝毫不减。据捷程教育的工作人员介绍,今年一对的形式特别好,到现在机构请来的20多个老师,课程都被安排满了。

一天

40名家长咨询

近日,笔者在位于菏泽路的捷程教育看到,前来咨询报名的家长络绎不绝。家住海德名庭的鲁女士仔细咨询了学校的课程安排、师资力量以及提分方案后,当场就为孩子约好了上课时间。“孩子偏科现象严重,英语成绩总是不理想,现在到了非常时期,想让他有针对性地查缺补漏,尽最大努力把英语成绩提上去。”鲁女士告诉笔者。据捷程教育的执行校长宋老师介绍,“最多的时候一天大约有40名家长来我们学校咨询。”

宋老师说:“在暑期的两个多月时间里,对于新初三和新高三学生而言,报名参加培训辅导班,接受‘一对一’的学习指导,成为他们冲刺中高考的必备法宝,这也使得培训市场红火起来。”

考生

看重“一对一”辅导

“我家孩子就要上高三了,明年就得高考。”家住城市花园的刘大姐正在捷程教育报名,她说道:“今年的期末考试,孩子的数学和英语考得很差,家长会的时候老师们也说这两科如果不补回来,明年高三可能要拖后腿。这可急坏了家里人。听说一对辅导有针对性,对提高孩子成绩很有帮助,就赶过来报名了”

小张是日照一中新高三学生,一直为英语课发愁。目前捷程教育是日照市首家,也是唯一一家专业专注倡导“一对一”的教学中心,机构强调个性化辅导,针对不同学生的特点采取相应的辅导方式。“我们老师对小张的情况进行分析后,给她制定出专门的辅导方案,前期强化基础知识学习,中期形成整体的知识脉络,提高综合运用能力,后期真题模拟,查漏补缺,最后是考前心理调试,让考生在最佳状态下应试。”捷程教育的宋老师介绍说。

据宋老师介绍,在前来参加培训的学员中,新初三和新高三生占了很大比例,但一些基础薄弱的普通学生也越来越



多,“总之,跟不上学校进度的学生是培训的主体,他们看重的就是我们的一对一教学,全部由名师授课,学管师一对一监督完成每天的学习计划。”宋老师说。

择校

要看资质和师资

据了解,一到暑期,社会上就涌现出一批针对暑假衔接的培训班,以各种承诺吸引生源,事实上,很多培训机构并没有中高考经验或专业师资队伍,有的是跟风临时办班,根本保证不了培训效果。因此,家长在给孩子选择培训机构时,一定要“擦亮眼”,不要盲目跟风。“学校必须具备相应的办学资质,具备办学资质的学校有良好的口碑和合法的手续。另外,

师资是学校软实力中最重要的衡量标准之一。教师应具备相应的从教资质和相应的知识储备。师资的好与坏并不是家长试听一次课就能判断出来的,是一种持之以恒的态度和责任心,最好选择全国连锁的,这样先进的教育理念和教育方法才能让学生受益。”对于如何选择辅导机构宋老师谈了自己的看法。

专家指出,对于暑假的学生来说,课业本来就很紧张,家长和学生应该根据自身的情况有选择性地报名,不要因为过重的学习任务,给孩子带来不必要的压力。宋老师提醒家长,“在选择暑期培训机构时,家长应该综合各方面因素,有针对性的才是最好的,应该选取最适合孩子个性发展的学校,为孩子的未来打下坚实的基础。”

**捷程教育联合 E 人 E 本推出
特别定制款平板电脑——赢 pad**

暑期将至各种教育类电子产品纷纷推出新款,捷程教育联合 E 人 E 本公司也推出了特别定制版的平板电脑——赢 pad,不失为市场上的一个亮点。

赢 pad 采用的是捷程教育定制系统和安卓 4.0 双系统配置,双系统之间可以完美切换。是目前市场上第一款针对 1 对 1 教育辅导机构特别定制的平板电脑。赢 pad 不仅融合了市场上所有电子教育产品(数码学习机、电子词典、点读机等)的功能,还内置了超过 2GB 的学习资料,这些学习资料都是由捷程教育老师精心挑选并且可以随时升级更新的。资料版本是针对这个学生所在年级的学习需求制定的,从小学到高三一共分为 7 个年级,更加突出了 1 对 1 的教学优势,或将成为 1 对 1 教学过程中辅助教学工具的首选,从功能设计上不难看出赢 pad 俨然充当了其它教育类电子产品的“终结者”。

赢 pad 还推出了 3G 版,具备拨打接听电话和 3G 上网功能,7 寸电容屏,钛钢拉丝金属外壳,多功能皮套,OTG 外设线,耳机等配件齐全,物超所值。

赢 pad 的研发和品质是与知名公司 E 人 E 本(冯小刚、葛优代言)通力合作的,是奉献给捷程学员的最佳学习工具,目前赢 pad 一经推出,咨询和预定的家长和学生络绎不绝。捷程教育本着“以父母情怀,做教育产业”的宗旨,在这个暑期推出回馈活动,广大家长和学生只要这个暑期来捷程报名学习,就有机会获得一部永久升级的赢 pad 平板电脑,价值 4980 元。

捷程教育 来自北京 全国连锁

小学至高三 资深教师 1对1辅导
一个孩子一套提分方案

日照1000平米旗舰店强势入驻 身为家长,您有这样的烦恼吗?

孩子贪玩厌学、好动散漫,粗心马虎、
瘸腿偏科、苦学无效,考试怯场……

暑期嘉年华

优惠套餐活动抢定中!

- 全科1对1高效提分课程
- 名师大讲堂助力薄弱科目
(作文高分技巧 奥数经典例题讲)
- 国学大讲堂邀您和孩子一起学国学
- 2013中高考应试能力测试免费预约

感恩大回馈

2012暑期特惠大放送

- 现在报名有机会免费获赠捷程教育联合 E 人 E 本推出的专业定制版赢 Pad 平板电脑,价值 4980 元!
- 空调自习室全天开放,陪读老师免费答疑!

名额有限,预约从速!

实力

日照唯一 专注 专业1对1辅导机构
日照旗舰校区 1000平米优雅学习环境
多年实践教学经验的一线骨干教师授课
全国数十万名中小学生已享受捷程优质辅导

方案

新初三、高三 ▶ 梳理知识 冲刺高分
新初二、高二 ▶ 查漏补缺 提高效率
新初一、高一 ▶ 知识衔接 培养习惯
小升初、小学 ▶ 激发兴趣 打牢基础

特色

专家现场诊断测评 查出问题
全面分析学习状况 制定方案
1对1全程个性辅导 全面提高
专人把关免费陪读 跟踪管理

全程1对1

- 1对1咨询
- 1对1定制
- 1对1教学
- 1对1陪读
- 1对1管理



提分热线:114找捷程教育(电话实名)

电话:0633-8787221 8788121
地址:日照市东港区菏泽路267号海德名庭(实验高中东门)